
A feltevés els® részét a sinustétellel egybevetve

a2

b2
=

sin2 α

sin2 β
=

tgα

tg β
=

sinα cosβ

cosα sinβ
.

Itt α 6= 0 és β 6= 0, hiszen ezek háromszög szögei, továbbá sem α, sem β nem lehet 90◦, különben a feltevésnek nem

volna értelme. Így egyszer¶sítéssel, ill. átszorzással

(1) sinα cosα = sinβ cosβ sin 2α = sin 2β,

Ez egy háromszög szögeire akkor teljesülhet, ha 2α = 2β, azaz α = β vagy ha 2α + 2β = 180◦, α + β = 90◦. Az

els® lehet®séget kizártuk, tehát derékszög¶, nem egyenl® szárú háromszögr®l van szó.
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